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Министар полиције је најавио да ће приликом свих будућих изборних процеса, на дан
одржавања избора, наредити максималну позорност свих полицијских снага.

  

  

Министар Небојша Стефановић је додао да ће ако треба бити ангажовани и припадници
Жандармерије, како не би дошло до инцидената.

  

"Ја ћу током свих изборних процеса наредити максималну позорност свих полицијских
снага, ако треба ангажовати и Жандармерију, да бисмо обесхрабрили сваког ко мисли
да ће насиљем било шта да постигне", рекао је Стефановић.

  

Он је истакао да је полиција у многим случајевима подигла прекршајне и кривичне
пријаве и то против људи из различитих политичких странака, али да не може да утиче
на рад тужилаштава и судова.

  

"Што се полиције тиче највећи део тих случајева је расветљен", рекао је Стефановић и
додао да се често дешава да у пријављеним случајевима нема никаквих доказа, снимака,
видео записа, фотогафија, осим сведока из политичке странке.

  

Што се тиче СНС, чији је потпредседник Главног одбора, Стефановић је напоменуо да су
њени резултати на свим изборима импресивни, а последњи пример је Мионица.

  

"Немамо разлога да се плашимо избора и изјашњавања народа, победујемо лако
захваљујући доброј политици. Да ли неко други има проблем па покушавајући да креира
инциденте створи климу да добије неки политички поен то је већ питање спекулација",
рекао је Стефановић.
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(Танјуг)

  

"Надам се хапшењу убица браће Битићи"

  

Министар унутрашњих послова Небојша Стефановић изразио наду да ће нови докази у
истрази убиства браће Битићи довести до хватања починилаца тог кривичног дела.

  

  

"Истрага је у току. Не могу да износим детаље те истраге, али очигледно је да је било
мањкавости током претходне истраге и надам се да ће нови докази и озбиљан рад
полиције и тужилаштва довести до починилаца", рекао је Стефановић у седишту Српске
напредне странке, чији је функционер.

  

Случај тројице браће Битићи, Илија, Мехмет и Агрон, убијених у јулу 1999. године у
Петровом Селу, један је од спорних у односима Србије и САД.

  

Упитан да прокоментарише пропагандни снимак у којем Исламска држава прети
балканским земљама и позива муслимане са Балкана да јој се придруже или покрену
нападе на Балкану, Стефановић је рекао је да неће дозволити преливање тероризма у
Србију и да полиција прати ситуацију и предузима све мере како се то не би догодило.

  

Он је истако да му такав спот није изненађење и да је полиција упозоравала да до
таквих претњи може доћи.
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(Бета)
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